

善行郑州

情暖绿城

2012年10月16日·郑州慈善日

郑州慈善第四十七期

郑州慈善周周行 关注“冬季送温暖”



▲图为捐赠棉衣现场

暖暖的身 暖暖的心 为全市环卫工人送上棉大衣

全市冬季送温暖活动启动 千万资金温暖困难群众

□记者 裴蕾/文 徐富盈/图

12月1日上午10时许,绿城广场,天空飘起了雪花,50岁的环卫工人王银箱穿上了一件崭新的棉大衣。这是一件由最好的棉花制成的5斤重棉大衣,在其背后还贴心地缝上了“反光条”,以确保环卫工人在路上的安全。

“觉得心里很温暖,这真是雪中送炭呀!”王银箱的脸上露出了灿烂的笑容。

当天上午,郑州慈善总会、启福置业股份有限公司、郑州市城管局在绿城广场举行“关爱环卫工人 共建美丽郑州”爱心棉衣捐赠活动,启福置业股份有限公司拿出300万元善款,为全市22666名环卫工人送上御寒棉大衣。

据悉,该项活动也标志着今年郑州慈善总会冬季送温暖活动的全面启动。郑州慈善总会会长武国瑞表示,春节前夕,郑州慈善总会将拿出近1000万元为我市各界困难群众送去温暖。

省慈善总会会长李志斌,市领导姚待献、周长松出席捐赠仪式。

环卫工人:“有了这件棉衣会好很多,在路上干活寒风也刮不透了。”

12月1日,在“关爱环卫工人 共建美丽郑州”爱心棉衣捐赠活动中,来自我市的1000多名环卫工人参加了该项活动。

58岁的环卫工人张福顺告诉记者,他的工作地点在文化北路上的国基路以北区域。他负责保洁的路段大约有5公里,每天工作时间为早4点到晚上8点,分两班。

这么长的路段,每天需要跑多少趟?

张福顺说:“那可没准了,每天至少20趟吧,如果遇到刮风天气,路上脏,那可就不敢停了,扫了之后就要保洁。”

穿上这件崭新的棉大衣后,张福顺显得特别

高兴:“这件棉衣真好,穿上可暖和。有了这件棉衣真的好很多了,在路上干活寒风也刮不透了。”

随着天气的转冷,每天工作在第一线的环卫工人也愈发辛苦。张福顺说,因为街上没地方休息,他感觉实在太冷了,就来回跑跑取暖,“就当锻炼身体了。”

和张福顺一样,49岁的环卫工人李春荣昨天也特别开心:“我们一年365天都是工作在第一线,早上4点就要上路,我每天3点多就要起床,不管刮风下雨,天天如此。今天收到了这件棉大衣,我就是觉得特别激动,因为我们是为大家服务的,现在大家也为我们奉献爱心,当然高兴了。”

捐赠者:希望社会关注城市美容师,尊重他们的劳动成果

“我是一名土生土长的郑州人,对这座城市充满感情。和很多关心它、喜欢它、建设它的人们一样,我希望这座城市日益美好起来。”作为活动捐赠方,启福置业股份有限公司董事长卢福明在接受记者采访时表示,启福置业成立15年来,得到了市委市政府的关怀和社会各界的支持,感谢政府为我们搭建这个平台,让我们有能力为社会做更多的事。

“这次向全市22666名环卫工人每人捐赠一件爱心棉衣,也是我为父老乡亲作出的一点

贡献。希望这些饱含爱心的棉衣,可以为从事环卫工作的兄弟姐妹们御寒避风,带去温暖,让他们感受到来自社会、企业的关心和关怀。”卢福明说,关爱环卫工人只是一个开始,今后他会坚持把更多的精力,投入到救助社会困难群众事业上。

“希望每一个人都来关注这些城市美容师,不仅关心他们的生活,更重要的是尊重并爱惜他们的劳动成果。我想,这一点远远超过我们捐助的意义。”卢福明最后表示。

爱心持续: 全市冬季送温暖活动启动 千万资金温暖困难群众

“天空飘起了雪花,最艰苦岗位上的工人感受到了温暖。”郑州慈善总会会长武国瑞表示,启福置业股份有限公司带着温暖的心,为全市22666名环卫工人每人赠送了一件棉大衣,可以说是雪中送炭,他非常感谢启福置业股份有限公司的这种爱心,也希望全市的环卫工人在社会各界爱心支持下更好地工作,把我们的城市打扮得更漂亮。

“环卫工人是城市的美容师,今后郑州慈善总会还会继续关注环卫工人这个群体,准备联系社会上的一些爱心人士建立一个基金,对环卫工人的冷暖继续给予长期资助和关爱。”武国瑞说。

值得关注的是,武国瑞同时表示,当日捐赠活动的启动,标志着郑州市冬季送温暖活动的开始。从即日起到春节前夕,郑州慈善总会将持续开展对我市贫困教师、学生、下岗困难职工慰问等一系列帮扶活动,计划安排善款近1000万元,预计将有五六万我市各界困难群众受益。

郑州慈善总会主办 郑州市第二人民医院(郑州市慈善医院)协办 捐赠救助电话:68665328 68665308 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行

《我和品牌的故事》征文比赛火热进行中 优秀作品将刊登在《郑州晚报》并可获赠价值198元的全年《郑州晚报》一份 “2012我心中的郑州市十大城市品牌”今日10点再开奖 大奖iPad Mini邀你来拿

□见习记者 董艳竹

本报讯 “2012我心中的郑州市十大城市品牌”网络投票的抽奖活动火热进行中,前两期获奖名单中,两部iPad Mini和20个车载热水杯已全部送出。根据评选组委会规定,今日上午10点整,“中原网”(www.zynews.com)“2012我心中的郑州市十大城市品牌”评选活动专区,系统还将自动准时开奖,iPad Mini又会幸运“砸”中谁呢?

此外,《我和品牌的故事》征文大赛也在紧张进行中。据评委会透露,截至目前,已经收到来自不同工作岗位、不同年龄层次的多位朋友来信。评委会将从这些信件中挑选优秀作品,并于近期集中刊登于《郑州晚报》,作者还可获赠价值198元的全年《郑州晚报》一份。

作品请发至邮箱:ppgszw@163.com,作品后面请留下自己姓名和联系方式。

郑州市十大城市品牌获奖名单

Table with 2 columns: 2012-12-01期 and 2012-12-02期. Lists names and IDs for award winners.

请各位获奖人员注意:纪念奖将在本年度的网络颁奖晚会上统一发放(具体时间届时通知),参与奖获得者请在12月14日以前在工作时间(上午8:30-12:00、下午2:00-5:30),到郑州市中原路233号市政府大楼713房间郑州市委外宣办领取。领奖时请携带本人有效身份证件(需同时携带原件及复印件),活动最终解释权归活动举办方所有。咨询电话0371-67185327、0371-67182663。



权威发布

(上接AA01版)

中原经济区规划正式发布 提出探索“两不三新”发展路子

规划明确了中原经济区的具体范围,包括河南省全境,河北省邢台市、邯郸市,山西省长治市、晋城市、运城市,安徽省宿州市、淮北市、阜阳市、亳州市、蚌埠市和淮南市凤台县、潘集区,山东省聊城市、菏泽市和泰安市东平县,区域面积28.9万平方公里,2011年末总人口1.79亿,地区生产总值4.2万亿元,分别占全国的3%、13.3%和9%。

规划提出,中原经济区必须大胆探索,创新体制机制,加快转变经济发展方式,强化新型城镇化引领作用、新型工业化主导作用、新型农业现代化基础作用,努力开创“三化”协调科学发展新局面。同时,进一步明确了中原经济区的五大战略定位:国家重要的粮食生产和现代农业基地、全国“三化”协调展示示范区、全国重要的经济增长极、全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽、华夏历史文明传承创新区。

在中原经济区的空间布局上,规划提出要加快形成“一核四轴两带”放射状、网络化发展格局,即促进郑州、开封、洛阳、平顶山、新乡、焦作、许昌、漯河、济源9市经济社会融合发展,形成中原经济区发展的核心区域;构筑沿陇海发展轴、沿京广发展轴、沿济(南)郑(州)渝(重庆)发展轴、沿太(原)郑(州)合(肥)发展轴等四条重点开发地带,形成以郑州为中心的“米”字型发展轴;培育壮大沿邯(郸)长(治)-邯(郸)济(南)经济带和沿淮经济带。

规划内容还包括推进“三化”协调、区域联动发展,加强环境保护、改善民生、政策支持等方面。规划的批复实施,使中原经济区建设的目标任务更加明确,发展布局更加清晰,政策支持更加有力,标志着中原经济区建设进入了整体推进、全面实施的新阶段。

汽车912郑州都市广播九周岁生日庆暨2012交通观察员颁奖礼召开

□记者 裴蕾 实习生 田冰妹

本报讯 12月1日下午,郑州人民广播电台汽车912郑州都市广播九周岁生日庆典

暨2012年交通观察员颁奖礼在德亿歌剧院举行,汽车912近1000名交通观察员、听众以及网络达人欢聚一堂,共享美好时光。

本届颁奖礼共有101名优秀交通观察

员、热心听众和交通参与者受到表彰和奖励,依次颁发了交通观察员特别贡献奖、杰出奖、先锋奖以及优秀奖等奖项。奖金额度从300元至5000元不等,总金额超过了20万元。